

entre percal y seda y alamares, ilusiones, caricias y venturas.

Palidecen cubiertas de pinturas, pecadoras con nimbos de azahares, panderetas y flores y cantares y risas de entusiasmo y de locuras...

Y después del bullicio solo queda, mudo ya el cascabel por los rineses, empolvada y desierta la alameda.

restos de serpentina en los balcones, manchado el fino dominó de seda, y hastiados del placer los corazones.

Francisco Saucedo

Habana 9 Febrero 1921.

Los pueblos deben declarar indignos de su confianza a aquellos representantes, que de mala fé y en beneficio propio atentan contra las industrias, primera base de la vida económica de las poblaciones.

Para "ellas"

Mis amigos hablaban de cincuenta mil cosas y hasta de la mar y de los peces, poniendo en la discusión todo el fuego de sus ilusiones mozas...

Yo, sin embargo, permanecía ajeno a la discusión, porque sabía que mis amigos, apesar de sus disquisiciones filosóficas, no habían de ser los soñados regeneradores de la patria.

Yo me fijaba más en tí, Antolina.

¿No lo observaste?

Yo estaba clavado, petrificado, subyugado, inmóvil ante tí.

¡Qué labios de rosa, qué mejillas, qué frente, qué albura de dientes en tu boca de muñeca! En esa boca

«reondina y fresca que paice el cuequín de una rosa que se jabri sola pa si se la besa.» que dijo Galán.

«Jui qué boca tan guapa y tan rica» tienes, preciosa Antolina.

¡Y qué risas las tuyas, tan sonoras, tan cristalinas, tan alegres como una madrugada llena de pájaros! ¡Había que ver con qué embeleso te miraba Chiribito! ¡Y cómo te acariciaba con sus ojos, y cómo quería comerte desde lejos!

Y es que no puedes darte una idea de lo remonísima que estabas.

Si como soy Chiribito, fuera un Príncipe de Kapurtala, me hacía novio tuyo; te llevaría a mis vastos dominios; tendrías un trono magnífico donde mis vasallos irían a reverenciarte; serías reina y señora de mi imperio, de mis ejércitos y de mis amores.

Y yo, siempre estaría mirándome en el abismo sereno de tus ojos...

¡Pero, dejemos... de soñar!

Antes de comenzar en el teatro la representación de la obra, observé que se acercó a tí tu amiga Carmenita. Y me hice esta reflexión: «¡Cómo se reúnen los ángeles!»

¿Fué a darte noticias de tu novio, gentil Antolina?

¿Fué, acaso, a regalarte algún caramelo...?

¡Mira que ofrecer un dulce a tus labios, que deben ser precisamente la esencia de la dulzura...!

«CHIRIBITO.»

NOTAS TEATRALES

Una fiesta muy agradable por la variedad de sus componentes y por el brillante éxito que alcanzó, fué la organizada por los alegres escolares del colegio de Calatrava de Salamanca, a beneficio de la Cantina escolar de esta ciudad.

El lindo coliseo Cervantes, se llenó de selecto y distinguido público la noche del sábado pasado. Béjar exte-

riorizó una vez más sus nobles sentimientos, jamás desmentidos, de generosidad y de amor al prójimo.

Principió el festival leyendo el aventajado alumno de mencionado colegio, F. Cid Gómez-Rodulfo, unas bien escritas cuartillas alusivas al acto.

En la afortunada interpretación de *La banda de trompetas*, sobresalieron los señores Santanatalia, Bonnail, Domínguez y Moneo.

Párrafo aparte merece el señor Herrero. Hace tiempo que nos es familiar este nombre y nos son conocidas por las informaciones de los diarios salmantinos, sus grandes aptitudes escénicas, cosa esta última que dejó confirmada en su difícil papel de *Carabonita*. El público rió con el estrepitosamente. Los coros, muy bien, bajo la acertada e inteligente dirección del profesor de música del colegio, señor Mendivil.

Después recitaron sentidamente delicadas composiciones poéticas, los jóvenes bejaranos Tomás Rodríguez y Luisito Téllez.

Magistralmente dijo los monólogos *¡Callad... que no se despierte!* y *Los toreros*, el señor Herrero.

El estudioso joven Juan Díaz, declamó con gran acierto la poesía festiva titulada *Invitación al foot ball*.

Completó el espectáculo el graciosísimo sainete *A primera sangre* German Herrero, en su personaje de *Don Juan*, alcanzó un éxito rotundo; Díaz García, en el suyo, se destacó con singular relieve, haciendo reír al auditorio con sus ademanes y sus gestos. González Ubierna y Santanatalia, muy acertados en sus papeles. Dieron valor a las animadas escenas del sainete, los señores Domínguez y Alvarez.

En los entreactos, actuó el notable sexteto del señor Valdés, que interpretó con gran afinación escogidas piezas de su vasto repertorio.

El público salió complacido, como lo demostraron las clamorosas ovaciones que prodigó a los actores.

A las muchas felicitaciones que recibieron los intérpretes, unimos la nuestra, muy sincera.

X.

En el número próximo publicaremos un interesante artículo de nuestro Director, señor H. Peña, titulado «El problema agrario.»

¡Que se cree usted eso!

Algunos maliciosos han circulado el rumor de que por virtud de disensiones habidas entre los que hacemos EL AVANCE, éste se hallaba en trance de muerte.

Tan cierto es esto como el que sea ganga comprar cupones para adquirir mantas y calzado; pero no nos extrañan estas cosas, porque son muy propias de Béjar, antes bien, las agradecemos, porque nos dá ocasión para decir que nuestro periódico sigue mereciendo el favor del público, hasta el punto de que se agotan todas las tiradas.

Morir habemus, pero no tan pronto que no podamos decir algo de lo mucho malo que se hace en nuestro pueblo; de lo bien que administran algunos señores... para sí propios; de la cuestión de higiene pública y particular, asunto éste de vital interés para Béjar, del que nuestras autoridades deben preocuparse mucho, por lo que ocurrir pudiera, y de otros asuntos que poco a poco irán saliendo.

Sépanlo de una vez aquellos a quienes parece ser no les va muy bien con nuestra acción fiscalizadora: EL AVANCE vivirá mientras haga falta para contar al pueblo lo que ustedes hagan de censurable. Al programa que nos trazamos al principiar su publicación, añadimos hoy la esencia de la siguiente

te copla, que leímos años atrás en un periódico que aquí veía la luz:

Palo al burro blanco
Palo al burro negro
Palo a todo burro
Que no ande derecho.

Oye C.... Me han dicho que muere EL AVANCE.

¡Que se cree usted eso!

C. C. G.

FOOT-BALL

EL PARTIDO DEL DOMINGO

El pasado día 17 verificóse en la explanada de la Corredera el anunciado encuentro entre los equipos «Sociedad Helmántica», y «Unión Deportiva Bejarana.»

Con bastante anterioridad a la hora señalada, la animación que reinaba era extraordinaria, aumentando considerablemente al comienzo del partido.

La multitud esperaba ávida el resultado del encuentro.

Una muy nutrida representación del «hermoso sexo», contribuyó muy eficazmente a dar a este noble deporte el aire de simpatía que le caracteriza.

A las tres y media se alinean los equipos, notándose que el «team» salmantino presenta algunos elementos distintos que en el partido anterior; en el de Béjar también se advierte variación.

Estaban alineados en la forma siguiente:

«Helmántica»: Ugarte; Rico, Echevarría; Ruiz, Quinito, Castillo (I.); Crego, Demócrates, Rico (M.), González y Méndez.

«Deportiva Bejarana»: Zúñiga; Cañadelli, Pullol; Petit, Galindo (J.), Trems; Gutiérrez, Capdevila, Gutiérrez, Gosálvez y Galindo (A.)

Previo el silbato del árbitro, señor Calzada, comienza el encuentro, correspondiendo atacar a Béjar, que lleva el juego con muchos bríos.

Dentro de un enorme entusiasmo deslízase el primer tiempo, viéndose bonitas jugadas por ambas partes; se nota dominio del «once local», que dura casi toda la primera parte, desconcertando esto a los «equipiers» de Salamanca.

Momentos antes de terminar el primer tiempo, el medio centro bejarano shoota colosalmente desde medio campo, entrando el balón en la portería de los Helmánticos y parando el guardameta dentro de ella.

Suscítanse dudas de si sobre ha sido o no goal, y por fin el árbitro, con muy buen acuerdo, lo declara como bueno; se conoce que los señores que discutieron referido goal andaban mal de la vista; pero fué bien visible; se oyen nutridos aplausos.

Salen los salmantinos y poco después tiene el equipo local una arrancada peligrosa, muy bien llevada, que de milagro no se convierte en un nuevo goal.

El público premia la labor del equipo bejarano con una salva de aplausos, terminando el primer tiempo con el resultado de uno a cero a favor de Béjar.

Reanúdase el juego con más bríos y más duramente por ambas partes; el aire favorece a los helmánticos, que se esfuerzan por obtener el empate, consiguiéndolo al poco tiempo; terminando el encuentro con el empate a uno.

El partido del domingo ha sido indudablemente el mejor, el más bonito, el de más interés de cuantos van jugados, debido sin duda alguna a la igualdad de fuerzas.

El equipo salmantino gustó, en especial la línea delantera, por lo bien que combina y lo rápida que es, requisito indispensable para obtener

triunfo, notándoseles además gran entrenamiento; el presentado por la «Unión Deportiva Bejarana» es bueno, y, con entrenamiento, mucho mejor, mereciendo un caluroso aplauso por el airoso papel que hicieron, el cual yo les envío en nombre de la acción bejarana.

Es un equipo que, entrenándose, llegará a ser fuerte, por los buenos elementos que le componen, pues si el domingo hubieran estado entrenados y se hubiesen conocido el juego entre sí, el triunfo, suyo habría sido, aunque moralmente triunfaron al empatar con un equipo de la categoría del salmantino.

Lo anteriormente expuesto, unido a la falta de decisión de los delanteros, fué también la causa de que los locales no obtuvieran más goals.

¡Animo, señores, que por este camino se llega pronto al fin deseado!

En breve irá a Salamanca el equipo local a contender nuevamente con la «Helmántica.»

Los deportistas salmantinos fueron obsequiados por los bejaranos con un baile en el Casino de Béjar, que estuvo animado.

E. MARTÍN.

Béjar, 19-4-21.

Como pueden observar nuestros lectores, el señor E. Martín, en la reseña precedente, se aparta de odiadas parcialidades, que pudieran repercutir en beneficio del equipo bejarano y en cambio menoscabar los méritos de la U. D. H.

Decimos esto porque lamentamos, sinceramente, que el señor D'Angelo haga públicas en su reseña—que publicó «El Adelanto» del martes—ciertas manifestaciones respecto a la forma en que se desarrolló el partido, pues tanto el árbitro como el público no se apasionaron por ninguna de ambas partes; si que todos seguimos el desenvolvimiento del juego con el interés que despierta un nuevo deporte, coronando además el triunfo de los bejaranos con numerosos aplausos, que sirvieron de estímulo a nuestros compañeros, pues cuando, sin entrenamiento, supieron empatar con un equipo de la categoría del Helmántico, creemos que aún podrán aquéllos obtener nuevos y laureados triunfos.

Hemos notado que el señor D'Angelo pasa por alto la labor del señor Trems, que mereció repetidas veces los aplausos del público, como asimismo los señores Capdevila y Cañadelli.

Y por hoy, nada más.

Es casi seguro que el 1.º de mayo luchen nuevamente los jóvenes que componen el primer equipo de la Sociedad Deportiva Bejarana contra el primero de Unión Deportiva Helmántica. Aquéllos saldrán para Salamanca siempre que sean eliminadas las dificultades que se presenten.

No dudamos que la benevolencia de los dignos oficiales del regimiento de La Victoria, concederá el permiso a los dos números que integran mencionado equipo.

DIGNO DE IMITAR

Ya dijimos, cuando empezamos a publicar EL AVANCE, que censuraríamos duramente todo aquello que a nuestro leal saber y entender constituyera un pecado contra el desenvolvimiento omnilateral de la vida local.

Dijimos también que no escatimaríamos las alabanzas a toda persona que lo mereciera; nosotros no queremos dar bamba a nadie; lo que sí deseamos es que nuestros lectores conozcan los cerebros de muchos ciudadanos y ver cuáles son los que en realidad están formados por sustancia gris y cuáles son los que padecen anquilosamiento y en vez de cisuras y cir-

cunvoluciones cerebrales tienen otra materia que han dado algunos en llamar paja (y también serrín.)

Y conste que estos últimos no escasean en nuestro pueblo.

Entre los primeros, hoy corresponden de la vez a un joven bejarano que todos conocéis de oídas; sus trabajos, de gran mérito, pocos los conocen.

Sucede que en España estamos contagiados por un enorme prejuicio que en los tiempos actuales se va haciendo endémico y va tomando caracteres que, necesariamente, hemos de procurar reprimir: Y es que todos preferimos los productos extranjeros a los de país; los trabajos del extranjero son mejores que los nuestros; en una palabra: todo lo extraño nos parece mejor que lo propio; en mi concepto, padecemos una enfermedad de extranjerismo, cuyas causas ningún doctor ha podido averiguar.

Buscamos, cuando nos son necesarios, arquitectos extraños, ingenieros extraños, sin pensar que tal vez entre los nuestros existan profesionales tan buenos, o mejores, como puedan encontrarse en cualquier parte; siempre el eterno *exotismo*.

Un día de estos, en las oficinas de las Casas Consistoriales, me quedé asombrado al ver un plano confeccionado magistralmente y que, en mi concepto y en el de los demás señores que le admiraban, constituye un proyecto acabadísimo sobre la construcción de los evacuorios subterráneos que muy en breve han de instalarse en el Parque de la Corredera. Pregunté por su autor y me presentaron a Domingo Muñoz Parra.

—¡Enhorabuena! —le dijimos. —Está muy bien delineado este trabajo.

El joven, con mucha modestia y humildad, nos contesta:

—Está solo regular; aún no le he terminado.

A nuestros requerimientos, el señor Parra nos explica minuciosamente las partes todas que en el plano estaban dibujadas. Verdaderamente quedamos asombrados y creemos que si nuestros lectores pudieran admirar este trabajo, habrían de maravillarse de la imaginación fecunda y las buenas cualidades artísticas del que hoy es Maestro de obras de nuestro Ayuntamiento.

Pocos días después, casualmente, hemos podido admirar también un proyecto de fachada de la casa número 32 de la calle de Sánchez Ocaña, propiedad de doña Ramona de Santé y delineado con mucha perfección por el mismo bejarano.

Ségún hemos podido inquirir, este joven ha confeccionado otros muchos trabajos, que demuestran la buena predisposición de Muñoz Parra para ampliar sus estudios y cursar carreras especiales.

Nosotros estamos siempre al lado de todo aquel que quiera abrirse camino para el porvenir; y éste es un joven que le tiene.

EL AVANCE envía su más cordial enhorabuena a mencionado artista, como asimismo a su señora madre, y muy particularmente a su tío, el culto sacerdote don Ignacio Parra.

MARGOTI.

Acuarelas Municipales

Reseña de la sesión ordinaria celebrada el 20 de los corrientes.

Comienza a las ocho y treinta y cinco. Preside el alcalde accidental don Clemente González y asisten los señores Galindo, Ceñudo, Martín (R.), Tapia, Hernández (M.), Zúñiga, Cerrudo, Hernández (J.), Sánchez Martín, González (E.) y Sierra.

Es aprobada el acta kilométrica de la accidentada sesión anterior.

Comienza la escena primera de la

farsa edilicia, leyéndose un atento oficio de la sociedad de empleados municipales, en el que dan las gracias a los señores Gosálvez y demás concejales que votaron en favor del aumento solicitado por aquéllos.

El señor Cerrudo: ¿Hace el favor el señor secretario de dar lectura a la comunicación mandada por el alcalde a los empleados del municipio?

El señor Miñana complace al señor Cerrudo, explicando lo que se les decía a los empleados en mencionada comunicación.

El señor Cerrudo: Propongo que antes de hacer efectivo el aumento, se suprima el número de empleados que sea suficiente para compensar los gastos que se originen con esta innovación.

El señor Ceñudo: Los empleados, en el oficio que han remitido, dan las gracias solamente a los concejales que votaron su petición. Los que nos opusimos a la concesión del aumento también cumplimos con nuestro deber y seguimos opinando que el erario municipal no permite esos lujos. Para compensar esos gastos debemos de aceptar la proposición del señor Cerrudo.

El señor Hernández: Es una proposición que hay que estudiar más detenidamente.

Don Bernabé Sánchez: Me extraña que propongan ustedes la supresión de empleados cuando saben que si el servicio de puertas está desatendido es precisamente por falta de número. En tal caso habría que aumentarle.

El señor Cerrudo: Perfectamente; dígame el señor Sánchez cómo se las arreglaría para pagarles sus haberes.

El señor Ceñudo: Y además ¿el presupuesto de gastos se ha hecho solamente para pagar a los empleados? ¿Ignoran los señores concejales que la traída de aguas y otros asuntos de urbanización están aún no resueltos por falta de fondos?

El señor González Gosálvez: Muy bien; puede usted no pagar a los empleados y ya verá cómo nos quedamos sin ninguno.

El señor Ceñudo: ¡Ojalá se fueran muchos desde mañana mismo!

El señor González Gosálvez: Yo estoy conforme con la proposición del señor Cerrudo siempre que aquellos a quienes se les separe del servicio vayan cubriendo las vacantes que ocurran en el cuerpo de empleados municipales.

El señor Cerrudo: Pido al señor alcalde que se vote la proposición que tengo hecha y que fué tomada en consideración en la sesión última.

Don Rufino Martín: Ruego al señor secretario que empiecen a votar los señores que en las elecciones de concejales tuvieron mayoría relativa.

Es desechada la proposición del señor Cerrudo por siete votos contra cinco.

El señor Tapia: Me extraña que el señor Ceñudo, habiendo votado la supresión de algunos empleados, votara en cambio, en la sesión pasada, el aumento de las dos pesetas.

El señor Ceñudo: Entonces dije: ¡ya que se queme la casa, que se calienten todos en el fuego!

ESCENA 2.ª

Se accede a lo solicitado por don Juan Cascón Martínez, sobre la fijación de un solar de su propiedad sito en la calle del 28 de Septiembre.

Se aprueban las cuentas del Santo Hospital presentadas por el Depositario del Ayuntamiento.

Queda sobre la mesa, para su mejor estudio, la solicitud de varios empleados de esta Escuela Industrial, en la que piden al Ayuntamiento la distribución de cierta cantidad concedida por el Estado y remitida al Ayuntamiento.

Don Jesús Hernández denuncia al guarda del Castañar por un hecho

que a juicio de los señores concejales merece sancionarse.

El señor Galindo, por la comisión de Policía, pide autorización para cortar 39 árboles propiedad del Ayuntamiento.

Queda autorizada la comisión para obrar según crea conveniente.

Después de un amplio debate en el que intervienen varios señores concejales, se acuerda sacar a concurso una plaza de Perito electricista y otra de maquinista.

El señor Galindo da cuenta de una entrevista de la comisión de Policía con el señor Garrido, resultando que a este señor se le ha mandado indebidamente el agente ejecutivo, toda vez que no se niega a pagar lo que adeuda al Ayuntamiento; a lo que sí se niega es a pagar una cantidad superior a la que en realidad debe de satisfacer.

El señor Cerrudo: Queda demostrado que el señor Garrido no es moroso, ni mucho menos; pregunto yo al señor alcalde: ¿porqué se le ha mandado el agente ejecutivo?

El señor Ceñudo: El procedimiento empleado por el señor Gosálvez es contraproducente.

La comisión queda facultada para estudiar el asunto y cobrar al señor Garrido lo que sea de justicia.

TELÓN

Terminó el sainete próximamente a las diez y cuarenta minutos.

EL AVANCE estará pronto a entorpecer la acción de esos Quijotes que ofreciendo dádivas—luego no cumplidas—pretenden ganar parte de la opinión con el objeto de ocupar cargos para los cuales no han nacido.

NOTICIAS

Como aclaración a los rumores circulados en esta ciudad de ser el autor de un robo cometido en la calle de Mansilla un individuo muy conocido, hacemos constar que ante la autoridad judicial ha sido desmentida tal especie por la persona que dijo sospechar en el citado sujeto, quedando acreditada la conducta y honorabilidad de éste, que por su parte está mereciendo elogios por parte del vecindario.

Se encuentra enfermo de algún cuidado don Antonio Calvo. Celebramos su mejoría.

El mejor muestrario de molduras para cuadros, es el de la FERRETERIA DE ARIAS

Ha marchado a Madrid con objeto de sufrir una operación quirúrgica, la esposa de nuestro buen amigo don Silverio Sánchez, conocido comerciante de esta plaza.

El pasado sábado, llegaron a nuestra ciudad procedentes de Salamanca y en el tren de la mañana, varios alumnos y ex-alumnos del colegio de Calatrava. En la mañana de este día, visitaron en unión de sus profesores y distinguidas personalidades de la localidad, varias fábricas de paños y la Escuela Industrial; por la tarde, jugaron un partido de balompié con la «Unión deportiva bejarana». Ganó Calatrava por dos tantos a cero.

El domingo, subieron al Castañar, donde oyeron misa; más tarde fueron obsequiados, en el salón de sesiones por el Ayuntamiento, con dulces y licóres; en la tarde de este día regresaron a la ciudad del Tormes. Marcharon todos muy satisfechos de las atenciones que con ellos había tenido el pueblo de Béjar.

Para persianas de todos los tamaños, la FERRETERIA DE ARIAS

En el número próximo publicaremos un interesante artículo titulado «Sin comentarios» y relacionado con las titulares médicas, que a última hora nos vemos obligados a retirar a causa de la enorme aglomeración de original en esta redacción.

Se ha agravado en la dolencia que padecía, el industrial don Eduardo Miralles.

Deseamos muy de veras su restablecimiento.

No deje usted de ver el saldo de artículos de cristal que hay en la FERRETERIA DE ARIAS

Han salido: Para Madrid, el alcalde de Candelario don Francisco Peña y su esposa y don Juan Bautista Zúñiga. Para Trujillo don Eduardo Díaz.

Han regresado de Salamanca, don Mateo Rodríguez y don Francisco Muñoz.

Ha pasado unos días en Cespedosa, al lado de su familia, nuestro buen amigo el director de EL AVANCE, don Victor H. Peña.

Escaleras de madera de haya, propias para comercios y almacenes, en la

FERRETERIA DE ARIAS

A don Toribio Zúñiga, don Emilio Muñoz y don Juan Muñoz, les enviamos nuestra enhorabuena por sus buenos trabajos históricos publicados en el número extraordinario de Béjar en Madrid.

Esta vez han confirmado mencionados escritores su buena fama de literatos, que bien ganada la tenían.

Muy en breve saldrá para el extranjero nuestro amigo el reputado escritor don Emilio Muñoz.

Se pone en conocimiento del público que desde el día 21 del presente hasta el 5 de mayo próximo, se verificará la inclusión, exclusión y rectificación de nombres de las listas electorales, en las oficinas de este Juzgado Municipal.

Rogamos, que para evitar a los electores posibles perjuicios, no dejen de acudir (los que tengan necesidad de hacer alguna rectificación) en los señalados, pues no suceda que no se acuerden de Santa Bárbara hasta que no truene.

Mañana, domingo, a las tres y media, se jugará un partido de balompié en el paseo de la Corredera, entre los equipos primero y segundo de la «Unión Deportiva Bejarana» con objeto de entrenarse el primero y luchar el próximo domingo en Salamanca con los simpáticos muchachos que forman la «Helmántica».

El próximo sábado, 30 de los corrientes, en el Teatro Cervantes tendrá lugar una velada a beneficio de los niños de los huelguistas de Elche y que ha sido organizada por el elemento obrero de este pueblo.

Se pondrán en escena el drama del inmortal Zorrilla que lleva por título «Traidor-Inconfeso y Mártir» y el juguete cómico de don José Estremera titulado «La cuerda floja».

El elenco es de los más escogidos y promete un éxito enorme.

Con objeto de celebrar la fiesta onomástica del niño Cipriano Navazo, alumno interno del Colegio Salesiano, estuvieron ayer en ésta don Juan Navazo padre de aquél y don Lesmes Jiménez con sus respectivas señoras. Deseamos le vean casado.

Establecimiento tipográfico de F. Muñoz.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

RAFAEL CALZADA.-BÉJAR

SUCURSAL EN CASA-BLANCA

Trabaja los artículos coloniales importándolos directamente de los puntos productores; no compren sin consultarle precios que serán siempre más convenientes que los encontrados en ningún almacén de España.

Relojería de
CIPRIANO BONILLA

Extenso surtido en relojes de pulsera de *señora* y *caballero* de las mejores marcas. En relojes de bolsillo gran surtido de las más acreditadas marcas como el Roschopf Paten y otras.
Sánchez Ocaña, 51, BEJAR.

COMERCIO DE TEJIDOS

- DE -
VIUDA DE C. CASCÓN

Géneros nacionales y extranjeros. — No dejéis de visitar esta casa si queréis comprar barato.

Comercio de toda clase de curtidos y cortes aparados de

LEMONTE GONZÁLEZ

Pardiñas, 2. — BÉJAR

¿No habeis visto la baja que ha hecho en todos los géneros y el barato que tiene

Antonio de Paz?

Os conviene enteraros.

Puerta de Avila, 16

Inmenso y especial surtido en sombreros de paja.

Antes de comprar en ningún otro sitio, visitad el comercio de

JULIO CARRILLO

Pardiñas, 3. — BÉJAR

LA AMÉRICA

Santos Gil Agero

Salchicheria y especialidad en embutido fino

JOYERIA Y PLATERIA

- DE -
E. MUÑOZ

Joyería fina. — Joyas típicas del país en filigrana. — Orfebrería y servicio de mesa en plata. — Bisutería de oro y plata. — Artículos garantizados. — Precios económicos. — Extenso surtido.

Mayor de Pardiñas, 86. — BÉJAR

CASA DE MODA

VALERIANO RODRÍGUEZ

— Últimas novedades —
MAYOR DE SÁNCHEZ OCAÑA

FELIPE F. ESPINA

Material para instalaciones eléctricas.

Pardiñas, 87. — BÉJAR

HIJO DE FULGENCIO GARCIA

FABRICA DE HARINAS
PASTA FINA PARA SOPA
AFUERA DE PICOZOS
BEJAR

ESPECÍFICOS Y AGUAS MINERALES

DROGAS Y PERFUMERÍA

DROGUERIA MODERNA

PEDRO HERRERO

Pardiñas, 5. — BÉJAR

Librería y papelería

- DE -
Policarpo Sánchez

Se encuadernan toda clase de libros a precios económicos.
Se encargan ampliaciones fotográficas de 64 por 100, 50 por 60 y 25 por 30.

PRECIOS SIN COMPETENCIA
PARDIÑAS, 14

DOCTOR

LÓPEZ PRIETO

Santa Isabel, 7

Medicina y Cirugía general.

MADRID

HOTEL ESPAÑA

VENANCIO RODRIGUEZ

BEJAR

Automóviles de alquiler

Taller de reparaciones

Se reglan y ajustan toda clase de motores de explosión y máquinas a vapor.

Se admiten abonos y servicios especiales a precios módicos.

Dirigirse a **Aniano Alisente**
Parador de las Conchas.

“La Flor Suiza”

Confitería y Pastelería. — Exactitud en el peso.

MARIANO CELA

San Gil, 58. — BÉJAR

REYES CASADIEGO

Pintor-Decorador

Solano, 2

BÉJAR

SASTRERÍA PARA CABALLEROS

S. RUFO

SUCESOR DE C. CALVO

Esmerada confección.
Uniformes Civiles y Militares.
Mayor de Pardiñas, 88. — BÉJAR

EL RIO DE LA PLATA

Gran Comercio de ultramarinos de
FELIPE MARTÍN CEÑUDO
Se garantiza el peso y calidad. — Precios increíbles.

Puerta Cerrada, núm. 4
MADRID

JUAN DE LA RÚA

Ultramarinos. — Especialidad en embutidos.

— PARDIÑAS, 41 —

ANSELMO GARCIA GALINDO

Tiene el gusto de participar a su numerosa y distinguida clientela, que estando siempre dispuesto a ofrecer a ésta los artículos con la baja máxima posible, como lo está demostrando a todos los que se dignan visitar su establecimiento, ha adquirido una importante partida de paños para trajes de caballero, fabricados en la acreditada fábrica de «Navahonda», los cuales realiza a precios fuera de toda competencia.

Visite usted la casa GARCIA GALINDO, y entre infinidad de artículos que le ofrecerán a precios increíbles, podrá adquirir por poco dinero un estupendo corte de traje fabricado en nuestro pueblo, los cuales llevan la garantía de solidez de colorido y máxima duración.

HIJA DE TOMAS HERNANDEZ

Calzado de lujo
GRAN REBAJA DE PRECIOS

Pardiñas, 68. — BÉJAR